

9月,合肥将有新能源汽车展

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,2019国际(合肥)节能与新能源汽车展览会将于9月6日至8日在合肥滨湖国际会展中心举办,特斯拉、奔驰、宝马、奥迪、保时捷、雷克萨斯等品牌将携最新车型亮相,现场还将举办新能源汽车性能演示、试乘试驾和惠民购车节等活动。

据介绍,本届展会围绕产业发展趋势,设立整车展区、国际化展区、智能网联和自动驾驶展区、关键零部件展区、充电桩和技术服务展区、创新工程展区、媒体和综合展区、试乘试驾体验区共八大展区。

记者了解到,本届展会将首次

与德国电动汽车协会合作,邀请具有先进技术的国外新能源整车、零配件品牌参展,搭建国际化展区。截至目前,特斯拉、奔驰、宝马、奥迪、保时捷、雷克萨斯等品牌已确定携最新车型亮相,江淮、奇瑞、长安、比亚迪、威马、欧拉、几何、吉利、北汽等超过30家整车企业携最新车型亮相。

“今年展会专门设立了自动驾驶体验区,以动静结合的方式,为观众展示V2X自动驾驶技术的未来发展方面。”相关负责人介绍,安徽本土最大的网约车企业——和行约车为本次展会提供预约出行服务,届时观众可通过下载“和行约车”APP免费享受出行服务。

合肥市七部门联合启动“网剑行动”

星报讯(张玲玲 记者 王玮伟) 为进一步规范网络交易市场,推进线上线下监管一体化,根据国家、省局工作部署,近期,合肥市市场监管局、市发改委、市公安局、市商务局、庐州海关、市委网信办、市邮政局等七个部门联合发力,重拳出击,正式启动合肥市2019年网络市场监管专项行动(网剑行动)。

“网剑行动”将围绕七个方面重点任务开展:一是着力规范电子商务主体资格,营造良好准入环境;二是严厉打击网上销售假冒伪劣产品、不安全食品及假药劣药,营造放心消费环境;三是严厉打击不正当竞争行为,营造公平竞

争的市场环境;四是深入开展互联网广告整治工作,营造良好广告市场环境;五是依法打击其他各类网络交易违法行为,有效净化网络市场环境;六是强化网络交易信息监测和产品质量抽查,营造良好消费环境;七是落实电子商务经营者责任,营造诚信守法经营环境。

近年来,合肥市市场监管部门严格执法,筑牢市场监管防线,维护网络市场秩序,共查处虚假违法广告、不正当竞争、商标侵权、产品质量和网络传销等各类网络案件720件,罚没1845万元,其中6起医疗机构虚假违法广告案被国家总局列为全国典型虚假违法广告案例。

您身边的银行 可信赖的银行



慧理财 惠生活

8.1-8.31



专属福利

专享福利 时时精彩

热销产品

热销产品 创富生金

创新产品

创新精品 款款优选

安全保障

无忧保障 夜夜安眠

爆款产品

收益上浮 尊享优惠

合肥一房企因环境违法行为被罚款二十万元

星报讯(记者 唐朝) 近年来,生态环境保护力度不断加强,对相关违法行为也保持“零容忍”态度。据了解,今年6月,合肥市庐阳区环保部门执法人员进行现场监察时发现,由安徽华地恒润房地产有限公司开发的“华地森林湖”项目存在未落实环评审批意见中提出的环境保护对策措施、施工污水未经沉淀池处理直接排入市政污水管网的环境违法行为。

相关行政处罚公示显示,上述行为违反了相关规定。依据《行政处罚事先(听证)告知书》,7月13日安徽华地恒润房地产有限公司向合肥市庐阳区环境保护局提交了《陈述申辩书》,表示已完成整改,希望可以减轻处罚。但经该局案审会研究,决定不予采纳该房企陈述的申辩意见,同时该房企逾期未提出听证申请,视为放弃听证权利。

最终,根据规定,合肥市庐阳区环境保护局近日决定,对安徽华地恒润房地产有限公司处以罚款20万元并责令其立即改正环境违法行为。

合肥采石路(和平路-裕溪路)8月23日起全封闭施工

星报讯(记者 祝亮) 8月21日,合肥市重点局发布消息,由于采石路(裕溪路-临泉路)工程施工需要,8月23日24时将将对采石路(和平路-裕溪路)进行全封闭施工。

安医大四附院新院区二期将设置1500张床位

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 昨日,记者从安医大四附院获悉,该院新院区二期建设正在谋划中,预计将设置1500张床位,并规划建设“空中120”基地,修建停机坪等基础设施,提高医院应对突发性事件的急救能力。

巢湖庙岗市场所“四强化”做好安全监管

为有效保护高温特种设备作业安全,减少安全生产事故发生。巢湖庙岗市场监管所立足本职,以监督检查为抓手,强化责任落实,狠抓高温下的特种设备安全生产监管。一是强化宣传教育;二是强化主体责任;三是强化执法检查;四是强化应急处置。

□李娜